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掛川市教育委員会定例会議事録 
会 議 名 令和４年10月掛川市教育委員会定例会 

場  所 掛川市役所南館 会議室 

開催日時 令和４年10月26日（水） 午後１時30分から午後２時45分まで 

出 席 者 教育長       佐藤嘉晃 

教育長職務代理者  戸塚忠治 

委員        岩尾千佳子 

委員        橋山鈴代 

委員        馨 敏郎 

教育部長           山梨 実 

教育政策課長         尾崎和宏 

こども給食課長        鈴木英雄 

学校教育課長         柳瀬昭夫 

図書館長           後藤晶子 

こども希望課長        石田梨江子 

教育政策課主幹兼教育政策係長 水谷忠史 

教育政策課教育政策係指導主事 太田浩徳 

 

１ 協議事項 

(1) 令和４年度学校給食費の改定について （こども給食課） 

 

２ 報告事項 

(1) 令和５年掛川市二十歳の集い実施要項について （教育政策課） 

(2) 掛川市学校ネットパトロールの結果報告（９月）について （教育政策課） 

(3) 令和４年度教育政策課社会教育室所管施設の利用状況について （教育政策課） 

(4) （仮称）南部学校給食センターの名称について （こども給食課） 

(5) 10月の給食まんてん便り及び献立表について （こども給食課） 

(6) 掛川市内小中学校のあらわれについて （学校教育課） 

(7) 令和４年度図書館を使った調べる学習コンクールin掛川審査結果につい

て 

（学校教育課） 

(8) 令和４年度掛川市立図書館の利用状況について （図書館） 

(9) 図書館だよりについて （図書館） 

(10) Ｙｏｎｄｏｋｕ？について （図書館） 

(11) えほんむすびについて （図書館） 

(12) 令和５年度公立幼稚園新入園児募集結果について （こども希望課） 

 

１ 開 会 

 

   教育長：教育委員会10月定例会を開会します。 

 

２ 教育委員会９月定例会議事録の承認について 

 

意見のあった箇所を訂正することとし、承認された。 

 

３ 事務報告及び行事予定報告 

 

教育部長から事務報告及び行事予定について、主な事項の説明があった。 

 

４ 協議事項 

 

(1) 令和４年度学校給食費の改定について 

こども給食課長から協議資料１のとおり説明があった。 
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委員：今なら値上げしてもそれほど言われないのではないでしょうか。 

委員：とうもんの里に少し作物を出しているのですが、そこでよく聞かれるのが、たくさん

できたかどうかです。今地域で採れた作物が50％を下回っているという話で、30何％と

のことでした。これを50％に持っていきたいので、できるだけ生産者の方は出してくだ

さいという話でした。例えばじゃがいもだと10㎏とか20㎏という単位になるのですが、

何㎏でもいいということです。給食センターに地域の野菜を卸しているとうもんの里と

かサンサンファームとかがあると思うのですが、そういう所へ状況を説明して、生産者

にも少し協力してもらうことをしたらどうかと思います。給食費がこういう状況で上が

ってくるので、生産者も苦しい中ですが、できるだけ安くて良い食材を、安く納入して

もらえるか投げ掛けていくのも一つの方法かと思います。 

教育部長：地産地消連絡協議会がありますので、こちらとしては、安くて良いものを近くで

納めてくださいというお願いは当然していきます。 

 

その他意見はなく、承認された。 

 

５ 報告事項 

 

(1) 令和５年掛川市二十歳の集い実施要項について 

教育政策課長から報告資料１のとおり報告があった。 

 

(2) 掛川市学校ネットパトロールの結果報告（９月）について 

教育政策課長から報告資料２のとおり報告があった。 

 

委員：スマホを持つ年齢が、ここ３年、４年くらいで低年齢化してきています。最初に渡す

時にフィルタリングを掛けないと大変なことになりますと、家庭教育支援員の情報教育

に詳しい方に言われました。 

教育政策課長：販売店も、未成年に販売する時には、フィルタリングを掛けることが義務と

なっています。親御さんが拒否されると、強制力があるわけではないので、それについ

ても危険性を注意喚起する形で対応していきたいと思います。 

委員：親御さんが、子どものために買いますということを言わないと、販売店は大人に販売

しているので、親御さんはフィルタリングが掛かっているものと思って、子どもに渡し

てしまう。後からフィルタリングを掛けようとすると、いろいろなトラブルがあって掛

けられなくなってしまう。スマホを誰に持たせるかを明確にして買うようにしないとい

けないと思います。 

教育長：タブレットは幼児教育の中でも用いられるようになってきています。私学の園や、

東京とか大阪とか都市部では、かなり進んできていますので、時間の問題だと思います。

情報教育が幼児教育の中にも入り込んできていますので、低年齢化はかなり進むのでは

ないかと思います。 

 

(3) 令和４年度教育政策課社会教育室所管施設の利用状況について 

教育政策課長から報告資料３のとおり報告があった。 

 

(4) （仮称）南部学校給食センターの名称について 

こども給食課長から報告資料４のとおり報告があった。 

 

(5) 10月の給食まんてん便り及び献立表について 

こども給食課長から報告資料５のとおり報告があった。 

 

(6) 掛川市内小中学校のあらわれについて 

学校教育課長から報告資料６のとおり報告があった。 
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委員：毎月学校から細かく報告してくれますが、これだけまとまっていると報告するだけで

も大変ではないでしょうか。 

学校教育課長：市教委だけへの報告ではなくて、県へも上げる内容です。学校は校務支援ソ

フトの中に、日々生徒指導については、何かあるごとに打ち込んでいますので、ある一

定の時期に大量に打ち込むとか、記録を作ることはありません。学校がそれぞれ作って

いるものを集めて報告を上げる形で行っています。 

教育長：中学校だと週に１回は必ず生徒指導の会議があるので、その時に１週間分まとめて

出さなくてはいけないので、毎日打ち込んでいると思います。 

学校教育課長：資料を見ていただいてわかるように、中学校の方が比較的落ち着いているの

ですが、小学校の方の問題行動がかなり増えているのが心配なところではあります。 

教育長：傾向としては、掛川市だけに限らず他市でも小学校の問題行動が非常に多くなって

いて、中学校の方が落ち着いています。その中でも特別な支援を要する子どもさんのト

ラブルは、小学校の方が多いと思います。 

 

(7) 令和４年度図書館を使った調べる学習コンクールin掛川審査結果について 

学校教育課長から報告資料７のとおり報告があった。 

 

 (8) 令和４年度掛川市立図書館の利用状況について 

図書館長から報告資料８のとおり報告があった。 

 

(9) 図書館だよりについて 

図書館長から報告資料９のとおり報告があった。 

 

(10)Ｙｏｎｄｏｋｕ？について 

図書館長から報告資料10のとおり報告があった。 

 

(11)えほんむすびについて 

図書館長から報告資料11のとおり報告があった。 

 

(12)令和５年度公立幼稚園新入園児募集結果について 

こども希望課長から報告資料12のとおり報告があった。 

 

委員：広い幼稚園で人数が少ないとシーンとしていて、不安になります。 

こども希望課長：広い園で教室が空いていると、支援を必要とする子のための部屋が取れま

すが、やはり賑やかな方がいいとは思います。 

 

６ その他 

 

(1) 次回以降教育委員会定例会の日程について 

 

ア 教育委員会11月定例会 

令和４年11月29日（火） 午前10時 

掛川市役所南館 会議室 

 

イ 教育委員会12月定例会 

令和４年12月21日（水） 午前10時30分 

大東学校給食センター ２階会議室 

 

(2) その他の予定について 
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ア かけがわ教育の日 

日 時：令和４年11月19日（土） 午前９時30分 

場 所：掛川市生涯学習センター 

テーマ：創ろう！私たちのミライ～変わるものと変わらないもの～Vol.1 

 

イ 学校訪問 

令和４年11月16日（水） 西山口小学校  馨委員 

11月22日（火） 栄川中学校   戸塚委員、馨委員 

12月２日（金） 中小学校    橋山委員 

 

７ 閉 会 

 

    教育長：教育委員会10月定例会を閉会します。 
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 署 名 

 

  以上について、掛川市教育委員会会議規則第16条第３項の規定により署名する。 

 

   令和４年11月29日 

 

 

 

    教 育 長 

 

 

 

    教育長職務代理者 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 委 員 

 

 

 

    教 育 部 長 

 

 

 


